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α. y= g t2= 5 t2 
y=5⋅42=80m
β. υ=gt=10⋅5=50m/s
γ. yτελ=H= g t2= 5 t2  όπου t=tολ
y-2= g (t-2)2 = 5 (t-2)2= 5(t2-4t+4)= 5t2-20t+20
Δίνεται: H-y-2=140 => 5 t2  - (5t2-20t+20)=140 => 5 t2  - 5t2 + 20t-20=140 => 20t=160 => t=8s
Άρα: Η=5 t2=5⋅82=> H=320m
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α. y= g t2= 5 t2  => 80=5 t2  => t2  =16 => t=4s
β. υ=gt=10⋅4=40m/s
γ.  y4-y2= 5⋅42-5⋅22=80-20=60m
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ehe0Bepn Lo - TEOT

METaMIKS O apriveTaL EAEGBEpN T XpOVLK] oTtypr ;=0 aré Goc H=80m. Na urioAoyicelc:
. 0 TI6G0 YPOVO T0 O TIPOOTITTEL OT0 £590C. (7 HOVABEG)

B. TNV TaXUTATA U TV 0oia TO Ol TPOCKPOUEL OT0 £5apoC. (7 HOVABES)

Y. TV anéoTacn Tou Slavlel Ta TEkeUTaia 500 SEUTEPGAEITA TG KiVONG. (6 HOVASES)
Alvetat g=10 m/s?

©eipnos apeAntéa Ty avtiotaon tou afpa.
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‘AedBepn Trioon - teoT

Bapist Yapépatoc apiverat ENeOBEPO TN XPOVIKH OTLyH t=0 and o H. Na uriohoyioeic:

@ TV anboTaon Tou 8a £XEL SLAVUEL O XpOVO =45 (7 HOVABEG)

B. TNV TaXUTTA P TV OTI0ia QTOKTd OE Xp6VO ty=55 (7 HOVASEQ)

Katd T S18pKeLa Twy 500 TEAEUTaWY SEUTEPOAETTWY TG KIVNGHG Tou, To Bapist Savdet 140m.
Na unohoyiceig:

Y. T0 Goc H and To onoio To BapisL apiBnke EAEUBEO. (6 HOVASES)

Aivetat g=10 m/s?

©edpnoe apeAtéa Ty avtiotaon tov agpa.
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